A parabola pontjai a fokusztol és a vezéregyenestsl egyenls tavol vannak, ezért a vezéregyenes érinti azokat a
koroket, amelyek kézéppontjai a parabola pontjai, és dtmennek a fékuszon.

Ha az adott parabolapontokat P és Ps, a fokuszt pedig F' jeloli, akkor az el6z6ek alapjan a szerkesztendd vezér-
egyenes a P; kozéppontt, P, F' sugara k; (i = 1, 2) korok kozos érintje. Mivel a parabola pontjai a vezéregyenesnek
ugyanazon az oldalan helyezkednek el, azért a két kor kozos érintéi koziil csak a kiils6 érintSk lehetnek vezéregyenesek.
Ha az e egyenes a k; és ko korokhoz az ismert moédon szerkesztett kozos kiils6 érints, akkor a P; pontok e-tél és F'-tG6l
egyenld tavol vannak, e tehat egy megfelel§ parabola vezéregyenese.

A megoldasok szama megegyezik ki és ko kozos kiils6 érintGinek szaméaval. Mivel mindkét kor atmegy F-en, azért
ez a szam 0 vagy 2, és csak akkor 0, ha az egyik kor a 2. dbrdn lathaté médon beliilrsl érinti a mésikat, azaz ha az F,
P, és P, pontok egy egyenesen vannak és F' nem a P P» szakasz bels6 pontja.
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